Projekty z jakością DOLLE – program partnerski dla architektów
Projektując domy i mieszkania warto opierać się na sprawdzonych, pewnych rozwiązaniach. Producent schodów – firma DOLLE – oferuje więc architektom, projektantom, firmom budowlanym oraz montażystom program partnerski, który z jednej strony ułatwia pracę, z drugiej pozwala na zaoferowanie klientom optymalnych rozwiązań w zakresie schodów wewnętrznych i zewnętrznych.

 
Oferta firmy DOLLE to ponad 5 000 modeli schodów strychowych (w tym wyłaz dachowy), drewnianych, modułowych, modułowych mini , kręconych – zewnętrznych i wewnętrznych, balustrad i bramek zabezpieczających dla dzieci. Oferta spełni więc oczekiwania nawet najbardziej wymagających klientów. Doświadczenie specjalistów firmy DOLLE pozwala na dostarczenie firmom budowlanym, biurom architektonicznym czy projektantom zarówno gotowych rozwiązań jak i pełnego wsparcia technicznego na każdym etapie realizacji inwestycji – od koncepcji aż po montaż gotowych schodów. Jak wygląda program partnerski i oferowane wsparcie?

Zespół specjalistów DOLLE:
l pomoże w opracowaniu optymalnej koncepcji i dopasuje model schodów do projektu;
l może zaprojektować schody do indywidualnych wymiarów i oczekiwań klienta;
l dokona pomiaru i wizji lokalnej na budowie;
l udostępni rysunki i modele 3D, potrzebne materiały techniczne, instrukcje, certyfikaty;
l pomoże w realizacji zlecenia;
l zagwarantuje także serwis posprzedażowy.

Po realizacji wspólnego zlecenia biura architektoniczne mogą liczyć również na promocję zrealizowanych zleceń na stronach internetowych firmy oraz materiałach reklamowych. Partnerzy firmy DOLLE są także na bieżąco z nowościami i okazjami cenowymi. To jednak nie wszystko, stabilna współpraca z uznaną marką, która działa na rynku polskim już od 18 lat pozwala na oferowanie klientom rozwiązań kompleksowych, optymalnie dopasowanych zarówno do oczekiwań jak i budżetu inwestorów.

Jak sprawdzić korzyści płynące z programu partnerskiego?
Zadaj pytanie i sprawdź:
Michał Szkoda, tel. 668 463 635; e-mail: m.szkoda@dolle.com
Sebastian Malcharek tel. 602 426 808; e-mail: s.malcharek@dolle.com

 
